

**Kategorija:** Tange

Čipkaste gaćice M/L veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES01888

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte duboku eleganciju i sofisticiranost uz naše **ĉipkaste gaćice**, koje su stvorene za posebne trenutke kada Źelite da se osećate zavodljivo i neodoljivo. Savršene su za svaku prigodu, bilo da se radi o romantiĉnoj veĉeri ili intimnom trenutku kod kuće. Izrađene od visoko kvalitetnog poliamida, ovi komadi donjeg veša pruŹaju ne samo glamur, već i izuzetnu udobnost. Njihova klasiĉna crna boja nikada ne izlazi iz mode, a uz paŹljivo osmišljeni dizajn, **ĉipkaste gaćice** savršeno prate konture vaŹeg tela, istiući vašu prirodnu lepotu i Źenstvenost.

Naša posvećenost kvalitetu je neupitna, jer brend Obsessive predstavlja vrhunski donji veš koji je sinonim za luksuz i senzualnost. Ove **ĉipkaste gaćice** su više od samog donjeg veša; one su simbol samopouzdanja i osnaŹivanja vaŹe Źenstvene energije. Ne samo da se savršeno uklapaju u svakodnevne kombinacije, već su i neizostavan dodatak svake seksepilne garderobe. Sa teŹinom od samo 0.08 kg, moŹete ih nositi celog dana bez ikakvih nelagoda.

Zamislite kako se osećate dok nosite ovaj jedinstveni komad. Svako pomeranje stvara osećaj lakoc´e i slobode, dok dizajn neprestano naglašava vašu Źenstvenost i Źarm. Diskretna dostava koju nudimo omogućava vam da sa potpunim poverenjem naruĉite ovaj poseban komad koji moŹe transformisati vaŹe intimne trenutke. MoŹete biti sigurni da će vaŹ paket stiući brzo i potpuno neprimetno.

Ove **ĉipkaste gaćice** dostupne su u M/L veliĉini, savršene za isticanje svih vaŹih najlepŹih oblina. UloŹite u svoj izgled i samopouzdanje, jer put do intimnog zadovoljstva poĉinje s pravim donjim vešem. Osetite ĉaroliju luksuza koja dolazi s ovim komadom; vaŹa intimna garderoba će doŹiveti transformaciju sa stilskim izobiljem koje pruŹaju.

Ne dozvolite da ovu priliku propustite. Zapoĉnite svoje putovanje samopouzdanja i zavodljivosti. Naruĉite naše **ĉipkaste gaćice** odmah i dodajte dozu glamura svojoj kolekciji donjeg veša. Kroz

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

svaki trenutak, vaša elegancija i sofisticiranost će zasijati, dok će vas ovi gaćice podsetiti na vašu jedinstvenu lepotu.

U svetu gde je važna svaka sitnica, izaberite komade koji oslikavaju vašu ličnost i stil. Naš asortiman igračaka za odrasle i donjeg veša je pažljivo odabran da zadovolji sve vaše želje i fantazije. Uživajte u svakom trenutku, znajući da smo tu da vam pružimo vrhunski doživljaj kupovine. Kupujte sada i doprinosite sopstvenom zadovoljstvu i sreći, jer zaslužujete da se svaki dan osećate posebno i zavodljivo. Naša misija je da vam pomognemo da pronađete savršene proizvode koji podstiču vašu strast i zadovoljstvo. Osetite razliku i neka svaki vaš trenutak bude nezaboravan.

Deklaracija

Model:	Čipkaste gaćice M/L veličine OBSES01888
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688238356
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------